

大肆编造传播虚假信息疯狂敛财骗色 境外网站“爆料人”向南夫被刑拘

记者近日从北京市公安局获悉，长期受境外网站负责人指使，大肆编造传播虚假不实信息在境外网站发布，换取境外支付的高额美金“稿酬”，疯狂敛财骗色，严重混淆视听，误导网民和公众，严重诋毁我国家形象，向南夫因涉嫌寻衅滋事罪，于5月3日被北京警方依法刑事拘留。

在境外网站发布大量歪曲捏造事实文章

“中国政府活摘人体器官、活埋人，大批群众到联合国驻华机构外抗议”、“千余警察暴力征地，五月孕妇被当场打死”、“上访人员被打晕死，光天化日遭弃街头”、“访民哭诉反映问题遭暴打多人受伤”……今年以来，北京警方工作中发现，一网名叫“飞翔”的网民在境外“博讯网”上发布了大量歪曲、捏造事实的文章，迅速被境内外媒体网站大量刊发转载，严重损害了国家形象，造成极为恶劣的影响。对此，北京警方迅速

成立专案组，全力开展调查，很快锁定了在境外网站大肆编造、传播虚假信息的犯罪嫌疑人向南夫。

经查，向南夫，男，62岁，网名飞翔，北京市人，初中文化程度，无业，有多次违法犯罪记录，曾先后因盗窃罪被判处有期徒刑9年。警方查明，供向南夫发布大量虚假信息的“博讯网”是一家长期编造虚假信息，恶意炒作国内负面新闻的境外网站。经过缜密侦查，在掌握大量犯罪证据后，北京警方于5月2日将其抓获。

恶意攻击我现行体制、诋毁国家形象

经审查，向南夫交代，由于多次盗窃被判刑，自己的名声很差，心理失衡。2004年，因不满家中拆迁补偿问题开始上访。为了“告状”，向南夫找关系联系到境外“博讯网”发表了发泄不满的文章，由此结识了这家网站的负责人韦某。随后，韦某授意向南夫在该网站多发表一些“鸣冤叫屈”的文章，并许诺给予其美金支付的高额稿费。从2009年开始，在韦某精心策划指导下，

一篇篇挑动网民与政府对抗情绪、恶意攻击我现行体制、诋毁国家形象的虚假文章被炮制“出炉”，他相继编造、发布了“人权日大量访民聚集联合国驻华机构门前”、“上海访民状告卫生局”、“武汉访民被关黑监狱100天”、“武警进青海藏区武力维稳”等大量谣言、不实文章和图片。而根据发稿的“质量”和“数量”，韦某定期从境外为其寄来高额美金稿酬作为“回报”。

利用特殊身份骗财骗色

向南夫长期打着“舆论监督”旗号，凭借境外“博讯网”“高级记者”的特殊身份，使许多不明真相的访民深受蛊惑，视其为“能人”倍加推崇，积极为其提供各类生活用品及财物。更多多名女性访民被其诱骗，与其长期保持不正当男女关系。此外，向南夫有了境外寄

来的高额稿酬之后，经常伙同他人进行嫖娼等违法活动。审讯中，向南夫对大肆编造传播虚假不实信息在境外网站发布等违法犯罪事实供认不讳，也对其违法犯罪行为给相关当事人和国家形象造成的严重负面影响深感忏悔，愿意认罪服法。目前，案件正在进一步调查中。据新华社电

广东博罗大雨过后现“红色多瑙河”

近日，有网民在网上爆料称，大雨过后，广东惠州市博罗县园洲镇李屋村北冲口排渠骤现“红色多瑙河”，怀疑有企业非法排污，而被污染的河水经河渠流入东江，并讽刺说“多彩”惠州正在展现“血染的风采”，该帖迅速引起网民广泛关注（见右图）。

据博罗县通报称，5月11日下午，接到举报后，该县环保局和园洲镇立即组成联合工作组，赶赴现场采集水样，并沿排渠开展全面排查。经初步排查，该镇白耀前村一印花厂有非法排污嫌疑，工作组现场发出停产通知书，并立案调查。同时，经地毯式检查，对北冲口排渠沿岸及排污的企业作出全面停产整顿决定。

通报同时称，该县将在全县范围内开展针对偷排污水的专项整治行动，对企业逐家排查，依法从快从严从重处理，以“铁的手腕”切实保护全县的生态环境。

据记者调查，出现在园洲镇的“红河”并非惠州当地的个别现象，该市博罗县的小金河及惠城区的金山河上游，都曾因污染严重而不时变色，被当地群众称为“多彩河”。

许多网民认为，地方政府要真正重视河流污染问题，防患于未然，别等到出了事才行动。

据新华社电



定装修，本周六 看鼎天装饰美艳设计周 5月17日与您相约宁波开元大酒店



注重把脉国际潮流流动向的鼎天装饰，在本周六的“鼎天装饰美艳设计周”博览会上，将零距离传递米兰设计风尚，让甬城家居设计同步世界。从现在起到5月17日，到宁波开元大酒店五楼

群贤厅看完“美艳设计周”，我们再定装修。

本届“美艳设计周”，在装饰界荣获盛誉的鼎天设计们将为业主打造最具功能性和审美永久性的作品案例，为客户进行个性化空间定制。鼎天装饰善于在设计中赋予文化的烙印，从时尚审美感、功能性布局、以及通过完美的曲线、精益求精的细节处理，凸显家居装修的豪华大气，同时带给家人无尽的舒服触感。

其中鼎天装饰推出的经典装修力作“美艳8号”精装套餐，集合众多优秀设计师的设计创意，打破了传统布局沉闷的格调，不仅空间的层次感、穿透性大大增强，而且提升了功能性和审美感。其经典的设计，全部一线优质建材品牌的选用，将为都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修带来全新体验。同时在全方位的资源优势整合下，“美艳8号”还比同等规格装修节省费用400—500元/平方米，让“马上装修”更为省力、省心和省钱。

活动中，到场的业主还可实景体验甬城众多中高端小区，感受国际前沿实景样板房，寻找最适合自己的生活方式。

此外，本届“美艳设计周”，鼎天装饰还重手笔推出了震撼优惠给予前来定装修的业主。如国际知名建材特价限时抢购；签约即可参与砸金蛋赢免单大奖；下单即送3000元时尚“豪”礼，这份“豪”礼可以购买橱柜、地板、瓷砖等多种装修必备材料。本次活动将极大“增值”您的装修空间，减少您的装修预算。

特别预告：

5月17日（周六）9:00—17:00，鼎天装饰将在宁波开元大酒店（百丈东路812号）五楼群贤厅举办“美艳设计周”，并现场限量征集50套“美艳”样板房，不仅享受美艳设计周特别优惠，还将尊享装饰界荣获盛誉的设计师为您私人定制设计，工程总监全程跟踪及监理的服务体系。同时，活动现场还尽享一站式家装建材重磅优惠。

样板房报名热线：87371629 贵宾热线：87371699

网址：www.dtzs.com 鼎天新浪微博：[@鼎天装饰](#)